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Verksamhetsberättelse 2017
Eastfield’s Linedancers Club
Styrelsen för Eastfield’s Linedancers Club får härmed lämna följande berättelse för verksamhetsåret 2017
Styrelse 
Ordförande
Sonja Nilsson

V Ordförande
Birgitta Nilsson

Kassör
Marie-Louise Brunell

Ledamöter
Annika Wiberg


Kristina Lindhoff


Tove Johansson 


Åke Friberg 
Suppleant
Agneta Almestad

Cristina Holm

Revisor
Anders Lindhoff
Revisorsuppl.
Helena Sundström
Valberedning
Monica Conradsson (sammankallande)


Carina Backlund


Rolf Johansson

Uppvisningsansvarig: Tove Johansson, Åke Friberg
Styrelsen har genomfört 6 protokollförda möten.
Medlemsantal:  Har ökat från 41 till 52
Jubileumsårets festkommitté: Monica Conradsson


    Tove Johansson


     Marie-Louise Brunell 


     Åke Friberg.
Verksamhet:

Vår verksamhet syftar till att stimulera till linedance och gemenskap.
Kursverksamheten är till för alla som vill vara med och dansa linedance.

Våra öppna danser på Ekbacken och våra dansares deltagande på andra klubbars evenemang bidrar till att skapa en god gemenskap mellan medlemmarna och med dansare från andra klubbar.
Hemsidan
Klubben har en egen hemsida, www.efld.se där medlemmar, kursdeltagare och andra intresserade har möjlighet att få information om genomförda och pågående kurser, dansscheman, externa och interna aktiviteter mm. Tove Johansson ansvarar för hemsidan. 
Kursverksamhet
Kursverksamheten sker i samverkan med Vuxenskolan. Klubben handlägger administrationen av kursanmälningar och ekonomin och har därmed hand om hela klubbens kursverksamhet och rapporterar deltagandet till Vuxenskolan. 
Klubben samverkar även med Wellnet som administrerar friskvårdpengen åt många företag, bl.a. Österåkers Kommun.
Vårterminen 2017
Folkets Hus
Beginner 

Instruktör: Tove Johansson

Improver

Instruktör: Tove Johansson
Intermediate/Adv
Instruktör: Urban Danielsson
Ljusterö bygdegård

Easy Intermediate
Instruktör: Kristina Lindhoff och Annika Wiberg
Repetitionsdans för alla kursnivåer 
Instruktörer: Tove Johansson, Kristina Lindhoff och Annika Wiberg
Höstterminen 2017
Förutom fortsättning av vårens verksamhet tillkom en Introduktionskurs med 5 tillfällen för nybörjare i Folkets Hus
Instruktörer: Tove Johansson, Annika Wiberg, Kristina Lindhoff och Helena Blåns Sundström.

Klubbarrangemang:
Årsmöte 18 mars Folkets hus, Åkersberga
Lördagen den 18 mars genomfördes vårt årsmöte i Folkets hus, Åkersberga. Det blev samtidigt avspark för firandet av klubbens 10-årsjubileum. 25 medlemmar hade slutit upp till mötet. Efter genomgång av alla handlingar och val så var det dags för årsmötesdans till danslista. I pausen bjöds det på kaffe och jubileumstårta.
Jubileumsdans på Ekbacken den 18 juni
Nästan på dagen 10 år efter att Eastfields Linedance Club bildades var det dags att fira med stor fest på Ekbacken. Både medlemmar och dansvänner från andra klubbar, nära 60 personer kom för att vara med och jubilera. Alla välkomnades med bubbeldricka och snittar som intogs under ekarnas djupa grönska denna fina, lite blåsiga sommardag. 
Dagens DJ var föreningens grundare Lennart Gustavsson som hade satt ihop en lista med danser från första åren blandade med nya. Tack Lennart för att du tog med dig Inge och åkte från Gotland för att leda jubileumsdansen! En uppskattad danslista som fyllde Ekbackens dansgolv till bredden med mycket glada och nöjda dansare. I pausen bjöds på Torp Mobergs kaffe med dopp. Senare blev det också en läskande fruktstund. Ett stort tack till alla som var med och gjorde jubileet till en minnesvärd dag!
Övriga öppna danser på Ekbacken

Förutom jubileumsdansen genomfördes 4, som vanligt populära, öppna danser på Ekbacken. Klubbens egna DJ:s Tove, Kristina, Annika och Helena tog tillsammans med Urban Danielsson från Crazy Flutters hand om dessa. 
Träning på Ekbacken

Nytt för i år var att medlemmarna erbjöds träning på Ekbacken inför de öppna danserna. Våra instruktörer hjälptes generöst åt att gå igenom danslistan två kvällar veckan före varje öppen dans så vi kunde komma förberedda på söndagen. 
Rosella den 21 oktober
För tredje året i rad samlades runt 40 deltagare från Eastfields, Crazy Flutters och Norrtelje Linedancers på Rosella i Kapellskär för att tillsammans dansa och umgås. Liksom tidigare år blev det mycket linedance till trevlig danslista, och work shops under ledning av DJ:s Urban, Kristina, Tove och Annika. Tack för Er insats! Traditionsenlig gemensam buffémåltid smakade gott efter dansen och det fanns god tid för shopping och trevligt umgänge under båtresan. Det var mycket nöjda deltagare som äntrade bussen som tog oss hem på kvällen, eniga om att återkomma även nästa år. 
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Ju(Be)lfest Folkets Hus den 2 december
Årets julfest som hölls i Åkersberga Folkets hus blev en jubileumstillställning för medlemmarna med ”extra allt” Vad sägs om att hinna fira Advent, Lucia, Jul och Nyår på en och samma gång? Festkommittén under ledning av Monica genomförde med hjälp av styrelsen, Rolf Jonsson och Erik Conradsson just detta. 
En liten utställning över klubbens första tid fanns att beskåda och där nämndes så klart Lennart och Inge Gustavsson som tyvärr inte kunde komma men Urban Danielsson och Tina Johansson tackade ja på inbjudan.
De nästan 40 festdeltagarna välkomnades med adventsglögg och pepparkaka, strax hördes Luciasången och ett omvänt Luciatåg: damer i stjärngosseskrud, manliga tärnor och Åke som Lucia skred fram och ledde in gästerna till danssalen. 
Så var dansen igång! Tove, Annika och Kristinas danslista innehöll danser som passade alla och det blev full fart på dansgolvet.
I pausen åt vi rejäla skink- och köttbullemackor, och goda bakverk till kaffet innan tomtenissarna kom och ledde en långdans in till danssalen där nu julgranen stod klädd. Vad var då mer passande än en ringdans? Det var dags för workshop och Tove lärde ut, ja just precis, en linedance i ring till tonerna av Bjällerklang. Eftersom vi både hade varit snälla och dansat så bra så kom den Riktiga Tomten med säcken full och delade ut julklappar innan danslistan fortsatte. Alla fick en varsin vattenflaska med Eastfieldslogga inköpta till förmån för SOS barnbyar.
.
Efter ytterligare en stund rullades champagnen ut och det var dags att fira nyår! En festklädd uppvisningsgrupp underhöll med glitter, glamour och smakprover av terminens intermediatedanser innan ordföranden läste nyårsdikt och alla skålade med varandra. En skål för ett lyckat jubileumsår, trevlig samvaro och ett gott nytt dansår 2018! 

Nu var programmet slut men det var många som ville vara kvar och dansa ändå mer så festen fortsatte ett tag till. Ett gott tecken på att det var en lyckad tillställning och att festdeltagarna trivdes. Ett stort tack till alla som var med och bidrog till en minnesvärd avslutning av jubileumsåret!
Uppvisningsgruppen
Under ledning av Tove Johansson och Åke Friberg hade gruppen tre uppdrag under året:
Country& Westerntema på 50-årsfest 19 augusti 
Uppvisning och prova på för ca 70 personer på en hästgård utanför Norrtälje. Härlig respons och snabblärda festdeltagare fyllde loggolvet mycket tack vare Tove som införde nya lättförståeliga benämningar på dansstegen: Shuffle blev ”galoppsteg” och sailorstep ”fyllesteg”.
Kanalens Dag Ekbacken 27 augusti
I år fick vi dansa på scenen som var uppställd invid kanalen och vi framförde vårt intränade countryprogram.  Vi inbjöd intresserade att prova på till annan typ av musik på dansbanan.
Företagsfest med countrytema Skeppsholmen, Stockholm 15 december

Uppvisning och prova på. Endast 5 deltagare lyckades sätta fart på ett 70-tal Westernklädda festdeltagare som tyckte det var riktigr roligt. Alla dansade trots litet utrymme. 
Aktiviteter/arrangemang som vi deltagit i:
 8 april Maggie Gallagher i Säterdalen.  
Coppermine Kickers anordnade en välbesökt dansdag med Urban Danielsson som DJ och koreografen Maggie Gallanger som lärde ut flera danser och dessutom visade hur man dansar Riverdance. Vi var tre från Eastfields som fick en heldag att minnas.


5 maj – 13 maj
Team Urban i Calpe, Spanien

Sju klubbmedlemmar deltog i Urbans team som tillsammans med dansare från flera andra länder åkte till norska Kom og Dans stora event ”Sydendans” i Calpe. Årets koreografer och instruktörer var bl a Ria Vos, Ivonne Verhagen, (Holland), Betty Drummond, Steve Healy (Storbritannien), Amund Storsveen (Norge) och vår egen instruktör Urban Danielsson. De lärde ut många danser på olika nivåer. På kvällarna var det social dans till antingen DJ, eller orkestrar som Cadillac Kings (England) Tiglar (Island) Pilebos och Streaplers från Sverige samt Scooter Lee (USA) 
I år erbjöds en bussutflykt till Guadalest, en gammal bergsby med murar, fort och en damm som förser Benidorm med vatten och som bidrog till att förvandla det lilla fiskelägret till turistort. Vi passerade många vackra vyer under den avkopplande dagen. 
Även andra dagar innehöll annat än dans tex trevliga promenader, restaurangbesök, shopping, strandhäng med härliga bad. Eftersom vi var tre som hade rummen bredvid varandra så langade vi stolar mellan balkongerna och hade samling där före middagen. Även om man reser ensam så ingår alla i en fantastiskt trevlig gemenskap framför allt i vårt team men även med övriga dansare.
Augusti

Under augusti har representanter från Eastfields gästat
Öland: Löttorp
Värmland: Ransäter
Öppna danser som besökts
Crazy Flutters
Samarbetet med Crazy Flutters fortsatte och flera av oss besökte även detta år deras öppna danser i Odensala och Märsta. Det är alltid lika trevligt att komma dit och bra tillfällen att få dansa ”våra” danser
Medborgarplatsen: Gigi och Helena från Fire on Line var äntligen tillbaka på Medis! I år blev det dock en annorlunda, lite orolig stämning då det kom extra stor publik när hela demonstrationståget med asylsökande afghaner, följda av vakande poliser till fots, i bil och helikopter, stannade på trappan ovanför danbanan.

Avslutningsvis:

Det har varit ett händelserikt år. I och med jubileet så blev det extra mycket att göra och det var roligt att se att det var så många som ville vara med och hjälpas åt. 
Glädjande är också att vi ökade antal medlemmar under 2017. Det tillkom flera i nybörjargruppen till våren och efter introduktionskursen under hösten fylldes den på ytterligare. Både instruktörer och andra medlemmar stannade kvar och stöttade i nybörjargruppen vilket jag tror bidrar till ökad gemenskap. Dessutom välkomnade vi två tidigare medlemmar åter. 
Nytt för i år var träningen på Ekbacken inför våra öppna danser. Instruktörerna gjorde ett jättejobb med att repetera listans danser, både nya och gamla och jag hoppas att ännu fler tar chansen och kommer och tränar i år. 
På Kanalens dag delas Blå Vågenstipendiet ut till någon av kommunens ca 110 föreningar. Roligt var att Eastfields i år blev en av 25 nominerade men kom tyvärr inte med bland de fem finalisterna. Priset gick till Åkersberga judoklubb.
Kurserna fortsätter som tidigare, vi kommer att ha fyra öppna danser på Ekbacken och planerar även Rosellaresa. Ett önskemål är att kunna skicka deltagare till vårens instruktörsutbildning för att kunna tillmötesgå önskningar om fler kurser. 
Vi tackar för allt stöd vi fått genom samarbetet med Crazy Flutters och Urban som fortsätter vara vår instruktör på tisdagarna.

Sist men inte minst ett varmt TACK till alla medlemmar! Det är Ni som gör Eastfields logga synlig på olika evenemang och det är Ni som hjälper till att sprida glädje och gemenskap som gör Eastfields till en så trivsam linedanceklubb!
Österåker den 10 mars 2018
STYRELSEN FÖR EASTFIELD’S LINEDANCERS CLUB

Sonja Nilsson
Birgitta Nilsson
Marie-Louise Brunell
Tove Johansson
Annika Wiberg 
Kristina Lindhoff
Åke Friberg
Cristina Holm
Agneta Almestad


Eastfield’s Linedancers Club
Postgiro
Kontaktperson
Organisationsnummer

C/o M-L Brunell
308 323 – 5
Sonja Nilsson
802437 – 4764

Skeppsdalsvägen 75

08 – 543 53094
E-post info@efld.se
184 91 Åkersberga

070-5438724
Webb: www.efld.se
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